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Vážená paní 
    

 

PROSTŘEDNICTVÍM DATOVÉ SCHRÁNKY 

 

Váš dopis značky / Ze dne Naše značka Vyřizuje / Linka Místo odeslání / Dne 

4. 4. 2023 InfZ_CEZ_4/2023 Praha, 19. 4. 2023 

 

Věc: Poskytnutí informace 

 

Vážená paní magistro, 
 
společnosti ČEZ, a. s., byla dne 5. 4. 2023 doručena Vaše žádost o poskytnutí informací 
zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů 
(dále jen „InfZ“), ze dne 4. 4. 2023, ve znění jejího doplnění ze dne 5. 4. 2023, kterou jste 

žádala o poskytnutí následujících informací: 
 

Žádám Vás touto cestou o poskytnutí informace ohledně plánované výstavby větrných 
elektráren firmou meridián, Nová energie s.r.o. (dále jen „meridian“) 
 

Firma plánuje v obci Josefov 357 09, okr. Sokolov, k. ú. Luh nad Svatavou či Radvanov 
postavit větrný park. 
 

Žádám Vás o zodpovězení následujících otázek: 
 

1) Zda společnost ČEZ byla informována firmou meridian o plánu výstavby větrných 
elektráren na výše uvedeném území a kdy. 

2) Zda společnost ČEZ, a. s. eviduje žádost či byla jakkoli jinak kontaktována výše 
uvedenou firmou ohledně možnosti přípojek do distribuční sítě. 

3) V případě, že ČEZ kontaktován byl, o kolik přípojek firma meridián žádá. 

 

 

Níže Vám poskytujeme požadované informace (zasíláme odpověď na Vaše dotazy): 
 

Společnost ČEZ, a. s., nebyla kontaktována firmou meridian Nová energie, s.r.o., ohledně 
možnosti přípojek do distribuční sítě, a tedy ani nebyla informována o plánu výstavby 
větrných elektráren v obci Josefov 357 09, okr. Sokolov, k. ú. Luh nad Svatavou či 

Radvanov, a tedy ani neeviduje její případnou žádost v této věci. 
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Nad rámec výše uvedeného si pro úplnost dovolujeme doplnit, že v obecné rovině žádosti 
o připojení administruje držitel licence na distribuci elektřiny, kterou společnost ČEZ, a. s., 
jakožto výrobce elektřiny nedisponuje. 

 

S pozdravem 

 

za ČEZ, a. s. 


